

## **В театрах Узбекистана**

Театры Ташкента и других городов Узбекистана усиленно готовятся к театральному сезону, открывающемуся 1 октября.

Узбекский орденосный музыкальный театр в Ташкенте работает над оперными спектаклями «Наргиз» — азербайджанского композитора Муслима Магомаева, «Ер Таргын» — орденосца Е. Брусиловского.

Узбекский ордена Ленина драматический театр им. Хамза откроет сезон пьесой Юденича и Витта «Иамена». К октябрьским торжествам театр покажет «Беспокойную старость» Рахманова. Впервые на узбекском языке пойдет «Отелло» Шекспира.

Ташкентский государственный русский драматический театр им. Максима Горького подготовил ряд премьер: «Петр I» А. Толстого, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Любовь Яровая» К. Тренева и другие.

Театр Красной Армии Средне-Азиатского военного округа к 20-летию ленинского комсомола готовит пьесу «Как закалялась сталь» по одноименному произведению Н. Островского.

